

机械工程系学生第二党支部新生军训拉开帷幕

10月12日上午近8时许，迎着毛毛细雨，机械工程系第二学生党支部约四百余名新生，蓄势整装，排列有序的来到体育馆，参加军训动员大会，动员大会在雄壮的国歌声中开始。



分管学生工作的领导，院工会主席、纪委副书记王天堂到会，向同学们提出了希望和要求。



主席台上，接受此次军训任务的攀枝花武警部队的官兵精神饱满，英姿飒爽的威武气势，感染了会场的同学，赢得了同学们热烈的掌声。



机械系 18 级新生代表全体参训同学表示：一定服从命令听指挥，发扬一不怕苦二不怕累的精神完成军训任务，不辜负领导、老师、教官的希望，7 天以后交出一份满意答卷。

教官代表也代表全体军训教官发表了激情洋溢的讲话，表示一定不负使命，严格要求，从精神意志作风上锻造训练，完成 7 天的军训任务。



江校区保卫科长母小波、学生处宿管中心主任王波、后勤科长秦鹏程以及金江校区保卫科、各系部辅导员参加了此次动员大会。上午 10 时许，风歇雨停，军训动员大会结束，18 级新生开始了分队列军训。



深秋十月秋意浓，凉风细雨薄雾蒙。
爱国教育势必行，实施践行军训中。
立正稍息齐步走，看似简单难从容。
重复枯燥腰腿痛，克服困难劲不松。
步调一致见彩虹，战胜自我成蛟龙。

军训，是大学生人生道路上一堂特殊的课程，也是培养自信心的一个良好契机，更是一次锻造体魄的精神的洗礼， 预祝 7 天的军训圆满顺利结束。（严琼报道）

